这个版面,您是主角

身边发生的逸闻趣事烦恼悲伤,想找人说说,我们倾听。 拍的照片、画的漫画、写的博客,尽管发来。



请拨本报热线 67659999 请加上本报 QQ407659842 群号7738277 稿件、图片请投入本报邮箱:cjy@zzwb.sina.net

车堵人也堵,上山都走不动

郑州晚报:五一小长假结束了,大家玩的 怎么样啊?

小手热乎:我上班呢,别提出去玩了。

黄河水真黄:我去开封了,车堵的啊…… 我都快急死了!

石灰石: 我去石人山(尧山)了, 车堵, 人也 堵,爬山的人特多,

郑州晚报:那么多人怎么爬啊?

石灰石:上山走都走不动,晚上农家的床 位都不好找。车位小车一个60元,大车100元, 就停在路上。泡好的桶装方便面一桶卖6元。

太阳雨:纯净水一定不便宜吧?

石灰石:1.5元一瓶,还是"康师傅"的假 水。就这还在山门口控制人数了,好多人为了 玩,直接翻进去。

太阳雨:我一朋友去樱桃沟,没进去,调车 头回来了。

> 石灰石:平顶山今年五一免票啊。 黄河水真黄:9494。

太阳雨:今年谁去平顶山,谁都玩不好,尤

其长一点的假期。

黄河水真黄:哪里有馅饼,哪里人多。 太阳雨:馅饼好吃,不好消化。呵呵。

外地住酒店,多个枕头收服务费80元

风一样的爱:我五一在辽宁葫芦岛出差, 住酒店的时候上当了。

冰雨:怎么上当的?

风一样的爱:住葫芦岛大酒店,刚好搞五一 活动,一个标间50元钱,酒店是三星的,你们说 住不?

黄河水真黄: 住啊!

风一样的爱:原价218元。里面很干净很 高档,但是到第2天结账的时候问我要了300 元的服务带

太阳雨: 你没问是否记错账了?

风一样的爱:我问给我服务什么了,人家 说烧开水什么的。我还看账单了,给我多拿个 枕头,服务费是80元,我都想哭了,还不如去住 快捷酒店呢。真是郁闷。

冰雨:白开水+枕头的服务值300元吗? 风一样的爱:是的,我都差点哭了。

三天假期太短,好多计划没实现

郑州晚报:三天假期,大家感觉够用不够? 走刀口:不够,太少啦想爬山,还没来得及呢。 妮子:假期太短了,哪也没去成

走刀口:我们单位放假三天:1号陪女朋友出 去耍了一天,大众生态园。2号去看爸爸妈妈了, 还值班。3号和朋友耍了。一天也没闲着啊。

郑州晚报:该做的好像都做了,怎么还说 时间不够啊!

走刀口:本来打算黄金周呢。洛阳一天, 少林寺一天,世纪欢乐园一天,新郑一天,多爽 啊! 结果没玩成,遗憾!

郑州晚报:这些平时不是也能去玩吗? 走刀口:平时也能玩,只是没有特意安排, 想借助黄金周狂欢一把,可是没得逞。

晚报记者 李丽君

QQ主题聊



本周群主 李丽君



当我们满怀憧憬的跟团踏上郑尧高速公 路的时候,下着微雨,是个很适合出行的日子。

快到终点时,开始堵车。磨磨蹭蹭好容 易挨到了,却被告知所有车辆必须停在服务 区,转乘景区的大巴前往。

虽说大巴是免费接送的,但一路上拥堵 不止,走走停停的一直到11时多,才到了景区 的石牌坊前。下了大巴,又要转乘中巴。依

旧是堵车,十多公里用了一个多小时,才到达 山脚下的黑龙潭。

导游说16时30分在石牌坊集合,看看 表,已经13时30分了,匆忙买了碗方便面填 饱肚子,问当地人,说爬上山顶起码要3个钟 头。我们只好选择坐缆车上到半山腰看看,排 了大约40分钟队,才坐车到了半山腰,匆忙浏 览了 一下,就急忙寻路下山。下山也不容易,

到黑龙潭又是排了千余人的队伍, 足足等了2个小时才坐上车,到石牌 坊正好是16时30分。

因为团中有一拨人滞留在山 上下不来,等到18时10分才聚齐, 连滚带爬地跑下去等大巴通勤车, 处处人满为患,来一辆就马上填的 满满的(如图)。据说平顶山的50 辆公交车都调来了,可无奈人太 多,挤不上去。月明星稀,寒风骤 起,孩子冻得靠跑步取暖,23时30 分,才终于坐上通勤车。

路上又是堵车,司机和公路服 务处的以还要接送别的游客为由非 要赶我们下车,态度不好,吓得车上

的孩子直哭。可这个地方距服务区还有10多 里的山路,在全体乘客的强烈指责和抗议下, 导游协调了交警部门,才勉强把我们送回服务 区我们的大巴停车处

当我们疲惫地回到郑州市区的时候,已 经是凌晨2时。

荷立夕阳 文/图(请联系本报)

热帖放送

卖"药"的办讲座 不知害了多少老年人

最近上街区出现了这么一拨人,是宣 传药品的。

他们租了场地,每天早上以赠送几片 药或者小礼品为幌子,引诱老年人听讲座。

被洗脑的老年人根本听不进劝

可怕的是,参加讲座的老年人最后大 多被洗了脑,都会去买他们的药。有些人 竟然要给他们送锦旗,因为宣传者称送旗 说他们药有效的话,可以坐前排听讲,多送 东西。可他们仅仅是吃了几瓶赠药而已!

姥爷听完课,一看那么神奇那么有效, 就非要买给姥姥吃,不让买就说别的药不 让吃,不给治病。那药还死贵,一次最少得 五六千。

要是药有效也就算了,可是在网上杳 过后发现,那些"药"都是在全国各地被 查处过多次的、没有生产批号,号称是 药,批号却是国食字或者健字,完全是虚 假宣传!

为了赠药,夜里2点多就在门口等

以前来的, 宣传的不仅仅是药品, 还有 各种理疗器械,保健品,都吹得天花乱坠,

这批人说讲座早上6点开始,7点结 老年人为了得到发的药,甚至夜里2点 多就搬着凳子到门口等着了。场地能容纳 几千人,5点半都坐满了,进不去,就在外面 黑压压的一片。他们讲课时候不说卖药, 只说赠药,把老年人忽悠住了

谁来帮帮我们这些做晚辈的,家里的 老年人根本不听我们的劝。几年时间了, 来来去去最少十几批,为什么他们能正大 光明地租场地搞言传?为什么就没人管?

其实我也没奢望这些团伙能被打掉, 就是希望曝曝光,管理部门来这里查一 下。老年人看到这些人被处理了,知道是 假的,下次就不上当了。

让我们记住上街区那些药品宣传据 点吧:1.长铝艺术宫(汝南路南段)。2.灯 光球场。

这一批骗子还正在讲,不知道什么时候 结束。谁来救救老年人呀!

帖子来源:商都BBS(请作者联系本报)

🍫 医疗药品 ◎基本规格 :2.8×4cm 刊登时间 :每周一至周五◎本栏目信息在通通有网站 www.totoyou.net 同步免费发布◎广告热线 :63396000 67655128 24 小时广告热线 63399000

迎五一节、世界哮喘日,凡来诊患者可享受穴位埋植治疗费优惠20%

慢性气管炎、哮喘是世界公认的四大顽症之一,我国约 慢性气管炎、哮喘是世界公认的四大顽症之一,我国约2500万人患有此病,因此**医患同心、战胜哮喘专家大型会诊活动**中国哮喘病研究院,南京军区总院,南京磁医学研究院联合国内外著名的基因学、免疫学、内分泌学、遗传生植技术结合"基因疫苗"定位介入2-3次即可使久治不愈、反复发作的气管炎、哮喘、过敏性哮喘、肺气肿、慢阻肺等得到彻底治愈,标本兼治,从根源上杜绝哮喘、气管炎年复一年复发,摆脱了用激素和扩张支气管药物治疗的依赖性,这项新技术得到了"2006年世界哮喘日"与会专家的一致肯定。

-致肯定。 相关消息:哮喘、气管炎临床治疗疗效欠佳,其根本原

制咳喘上,用点激素、氨茶碱、扩张支气管药物缓解一下,使患者进入治疗误区,导致病人用药好点,停药 一下,便患者进入治疗侯区,导致病人用约对点, 停约 又犯病。让病人失去治疗信心。现在, 伴随着高科 技"微型生物磁"穴位埋植技术不断推广, 相信 会有更多的患者真正走向康复, 有效控制哮喘愈后 不易复发,使哮喘患者能够轻轻松松呼吸每一天。

不勿复及,下呼响芯目能或存在在位位于吸收于人。 为响应2009年5月3日第十一个世界哮喘日"医 患同心,战胜哮喘",河南协和医院哮喘、气管炎重点 专科继续邀请南京哮喘研究院专家李江珑教授率专 家组留我市10天,本次会诊活动时间(5月1日-10日),患者可提前拨打健康**热线0371-67239998**预约 排号每日限约15名,地址:郑州市伊河路与桐柏路交

痔疮的传统治疗方法存在诸多弊端:口服药,由于肛门的特殊位置,药效很难作用 到患处,栓剂易加重便秘或流出;膏剂易被 蹭掉;手术更是天下第一疼,且极易复发。 孝铭肛宝(专利ZL02281143.5)采用百年痔 李紹加玉(专利之L02281143.5]米用目平持 吃秘方,精选中药配伍而成,最新的"抑茵 贴"剂型能够为患处直接给药,药物通过皮 肤直接吸收,活血化淤,清热解毒,润肠通 便,祛腐生肌,药物24小时不间断发挥作 直接迅速使淤堵的静脉团化解疏通达到 彻底治愈。

孝铭肛宝使用20分钟, 疼痛消失,

成分渗透内外痔; 第1天消除内外痔发炎脓肿,排便畅通省力; 第6天: 痔疮消失; 出血伤口治愈; 第18天: 干净消灭痔疮, 肛部面 15完全康复。孝铭肛宝适用于内痔、外痔、混合痔、脱肛、便血、肛门脓肿等肛门疾病,每日2贴,方便卫生,随时使用。 孝铭肛宝发明人于恩铭教授建议: 一般患者使用18天干净利落解决痔疮,老痔疮严重患者紧

免费送货 咨询电话: 0371—**6736612**0 免费送货 指定经销:紫荆山百货大楼医药部4区

免 挂号费、检查费,治疗费优惠 50% 活动时间:4月22日—5月20日

应用高科技治疗设备—美国强生 PPH 黄金技术,HCPT 专利射频治疗仪,专业诊治技术与世界医学同步,并通过对麻醉方式全方位的成功改进,达到治疗中无疼痛和恢复期的轻松自如。创口小、愈合快,随治随走,不影响工作,费用也比传统手术大大降 低,使更多的肛肠病患者摆脱长期受疾病的困扰。

诊疗内痔、外痔、混合痔、肛瘘、肛裂、脱肛、肛 克思 周脓肿、肛周湿疣、直肠息肉等肛肠疾病。 动即 周脓肿、肛周湿疣、直肠息肉等肛肠疾病。 初的健康,优质的服务给您温馨的感受。

专业的技术打消疼痛的顾虑,最低的

地址:郑州市建设东路24号原炮院门诊部三楼肛肠治疗中心,乘预约67979933 61795999 9、50、52、88、103、104、101(西线)公共汽车到炮院下车路南即到热线67979933

"世界哮喘日"郑州气管炎哮喘医院举办大型气管炎、哮喘会诊优惠活动

2009 年 5 月 3 日是第十二个"世界哮喘日" 李喘日的主题是:"控制哮喘你能行"。在世界哮喘日产 京、郑州气管炎哮喘医院将再次提醒广大患者:我院应 引国家级治喘技术治疗哮喘,经三十年十万例患者临床 适证,得出结论:哮喘是可以治愈的! 为做好本次"世界哮喘日"防治宣传工作,我院定 7009年5月3月—10日下发生2003年3月

于 2009 年 5 月 3 日 -10 日下午 15:00-16:30 在本院 四楼会议大厅举办哮喘知识专家讲座、重点讲授哮喘为何久治不愈;哮喘防治最新进展—国家级治喘成果《支气管哮喘防治技术》的科学性与先进性;哮喘病的康复保健知识等。由全国著名哮喘病专家张金磊率专家现场 讲座,来听讲座的患者可免费获赠3天的专科用药。

4月25日-5月15日举办大型会诊优惠活动, 间,凡来院台宁惠者均享受以下会诊优惠政策。●免费获赠 天专科用药;●免专家会诊费;●各项检查费优惠 20%;@可科用药买四赠一;●免费入场聆听专家讲座,现场指导喇

治疗方法。 66726122 66726123 咨询热线: 各间流线: USIII 地 址:郑州市航海东路与中州大道交汇处向北 200 米路东(世纪欢乐园斜对面) 网址:www.cn-at.com 乘车路线:乘 33 路、35 路、59 路、215 路、25 路、216路 125 路、46 路公交车到航海路与中州大道站下车即